Hcxonunie 1aHHbIC:

2
JI1uHa moMenieHus = 32 M

[[Tupuna nomenienus = 10 M2

_ 2
BricoTa momemnieHns = 8 m
Tak xak cBOOOIHBIN 00beM MOMellleHHsT Hen3BecTeH, MpUHNMaeM ero paBHbEIM 80 %

oGBeMa. Ve = 2048 v
Koa¢dumuent 1 npunsar B cooreercTBun ¢ Tadmumen A.2 CIT 12.13130 =1 m/c
Kosddurment Z npunsrt B coorBercreuu ¢ Tabmuueit A.1 CIT 12.13130=10.3
[TosxkapoonacHble CBOMCTBA BellleCcTBA OMpeAesIeHbl 10 KoMoHeHTy "Kcumon (cMech
m3oMepoB)(I'OCT 9410-60)", cBoiicTBa npuHTH 10 ITocobuto mo nmpumenenuto CII
12.13130.2009:

xumnyeckast popmyna C8 H10

MoIsipHas macca = 106.17 KI/KMoIb

TeMIepaTypa Benblmkn = 29 °C

TeMmeparypa kumeHus = 139 °C

KOHCTaHTa AHTyaHa A = 6.17972

KoHcTaHTa AHTyaHa B = 1478.16

koHcTanTta Auryana C, = 220.535
[IponieHTHOE Colep:KaHNe pacTBOPUTEIICH B PO3IIMTON rOprodel :KUJIKOCTH = 46 %
MakcHMallbHO BO3MOKHAs TeMIlepaTypa Bo3/lyXa B [IOMENIEHHH 110 TeXHOJIOTHYeCKOMY
pemIaMeHTY, ¢ Y4eTOM BO3MOKHOTO IIOBBIIICHN TeMIIepaTyphl B aBapUIHOI CUTyallul =
37°C
Temmnepatypa Bemectsa = 37 °C
B nomeniennn uMeeTcss HECKOJILKO HCTOYHHKOB HCIIapeHHs (IIOBEPXHOCTh PA3IIMTON

KHUJIKOCTH, ITOBEPXHOCTDL CO CBEKEHAHECCHHBIM COCTABOM, OTKPBIThHIE EMKOCTH H T. H.),

cyMMapHas miomasie: F ;.o = 9.68 e

3
O0beM Oaka ammapara = 0.5 m
Crenens 3anoiaHeHus Oaka annapara = 0.9

Pacxox macoca = 0.000065 ’/c

Juamerp nojaromero Tpyoomnporoja = 0.025 m

JlnHa nonaroiero Tpyoonposoga = 10 M

Juametp oTtBOmsIIero Tpyodornposoaa = 0.04 m

Jliinna otBoAIIeTO TpyOOomporoaa = 10 m

BeposTHocTh 0TKa3a cucrembl apromaTtuk He npesbimaet 0,000001 B rox ninn
oOecIieueHo pe3epBHUpOBaHUe ee 371eMeHTOB. PacueTHOe BpeMsl OTKIIOUSHHUS
TpyoompoBoaoB = 300 ¢

Pacuer:

B coorBerctBum ¢ A.2.1 CII 12.13130 u3dnITounoe mapinenne AP M HHANBHIYaILHBIX



TOPIOYNX BellecTB, coctosamux u3 aromos C, H, O, N, Cl, Br, I, F, onpenensgercs mo
bopmye:

AP = (Ppax - Po) * " e

pI‘.H.

OrnpeiensieM IJIOTHOCTE BelllecTBa IIPH PACHETHOH TeMIIeparype

M B 106.17

_ _ 3
PRI TV ) £ (1+0.00367 % t ) 22413 * (1 + 0.00367 * 37)

=4.1707 xr*m

PaccuutreiBaem CTEXHOMETPHYCCKY) KOHIICHTPAIHIO ITapOB KH/JIKOCTH, %

100 100
Cerex = = =1.9298 %(00)
1+484*pF 1+4.84*10.5

Paccuntaem crexuomeTpuueckuii Ko3pQUIIMEHT yUacTUs KICIOPoaa B peaKIlii CTOpaHus
N N}, N, N - guciio aromoB C, H, O 1 rajuion1oB B MoJIeKyJIle TOPHYero

np-Ny Ny l() 0 0
4 2

B coorBerctBun ¢ A.2.6 CIT 12.13130 00beM KUJIKOCTU V ., KI, IOCTYIIUBIIETO B
noMelIeHHe MpH pa3pyLIeHHH TeXHOJIOTHYeCKOTro anmapaTa onpeaesercs o Gopmye:

Vo=V, *c+q*Ta+w/d*(d > *L +d,>*L,), e

3
V , - o0beMm anmapata, M
€ - CTelleHb 3all0JTHeHHS anmapara

3
q - pacxof Hacoca, M~ /¢
T , - BpeMst 10 OTK/IFOUCHHS Hacoca

d - ntuametp TpyOoIIpoOBO/Ia, M

L - jumHa TpyOonpoBojia, M
Ve =0.5%0.9+ 0.000065 * 300 + 3.14/4 * (0.025 2%10+0.04 2% 10) =

= 0487 M° =487 1



OrnpenensieM miomanb uenapeHns B cootBercTBuu ¢ A.1.2 CIT 12.13130. ITnomans
HCIIapeHUS IIPH pa3iIiBe Ha II0JI OlpeelisieTcs (IIPH OTCYTCTBHH CIIPABOYHBIX JTaHHBIX),
HCXOJ U3 pacyeTa, 4To | JINTp cmecel U pacTBOPOB, coaepxamux 70 % u meHee (110

v 2 <
MaCCG) PACTBOPUTECIICH, PAa3/INBACTCA Ha IIIONTAIH 0,5 M , a OCTAJIBHBIX KHUIKOCTCH — Ha

I M 2 noa noMereHns
% colepKaHHA pacTBOPHUTeENICH B JKHAKOCTH = 46 %

_ 2
Fopop=243.5M
Onpez[eﬂs{eM MaccCy KUIOKOCTH, KOTOpasd IIOCTYIIHUT B IIOMCIICHHE B PE3YIILTATC aBapHH

m =V . *p,/1000=487 * 855/1000 = 416.385 kr
OmnpenensseM maccy mapoB JIBXK, Beime X B moMenieHne B pe3yiabTaTe pacueTHOM

aBapHH.
OrnpeensieM aBlieHHe HACBIIIEHHOTO I1apa 10 YpaBHEHHIO AHTyaHa

~ 10 3« 10 (6.17972-1478.16/(220.535 + 37)) _ 2 7547 xIla

B coorerctBun ¢ A.2.7 CII 12.13130 onpejensieM HHTEHCUBHOCTb UCIIAPEHHS:
W oer=10 C ¥ VM * P =100 1 % 106.17 * 2.7547 = 0.000028 Kr/c*m°
—_— n " : : . KI/c*m
OmnpejiernisieM BpeMs [TOJIHOIO HCHIAPEHHS 5KHJIKOCTH

m g 416.385

- = - = 61071.4286 ¢
Woeq * F ey 0.000028 * 243.5

Tpacq -

B coorBetctBHn ¢ A.1.2 CII 12.13130 miuTensHOCTh UCIIapEeHUs! KUIKOCTH IPUHUMAEM
paBHOIT BpeMeHH e¢ MTOTHOTo HemapeHus, Ho He 6oee 3600 cexkyHT
T yer = 3600 ¢

M oW men * Frien * T paca = 0.000028 * 243.5 * 3600 = 24.5448 kr

Tak Kak B IOMENICHNN HMeeTcsl HeCKOJIBKO HCTOYHUKOB HCIIAPEHHNs, TO B COOTBETCTBUU C
A.2.5 CIT 12.13130 onpenessieM Kaxa0e U3 HUX:
IUIOIIA/b UCTIAPEHHS ¢ IIOBEPXHOCTH OTKPBITHIX €MKOCTEH U CBEeKEOKpAaIlleHHBIX JleTalleil

Foup = 9-68 M °

*F *T =0.000028 * 9.68 * 3600 = 0.9757 kr

M yer2=W pen OTKp pacu



OobmIasg Macca HCIAPUBLIETOCH BELMIECTBA: Myy.y o6 (AaJI€€ B pacyeTe My p):
Mycn o6m = Myen T Myer2 =24.5448 +0.9757 = 25.5205 xr

Tak xak U3BeCTHEI BCe HGO6XO,[[HMBI€ 3HAQ9YCHHA, OIIPCACIIACM BCIINYHNOY H30LITOTHOTO
HaBJICHH B3pPLIBa

AP = (P - Pg) * o =
V p CCTeX

CB I.II.

25.5205%0.3 100 1
= (900 - 101) * * *—=12.3704 Mlla
2048 *4.1707 19298 3

N36b1TOuHOC MaBieHne B3peiBa = 12.3704 klla

BrIBO/I: Tak Kak TemIiiepaTypa BCIIBIIIKH KHJIKOCTH IpeBbilaeT 28 0C, a pacyeTHoe
n30BITOYHOE JTaBJIeHHe B3phIBa MpeBbimaeT 5 klla momernienre OTHOCUTCS K KaTeropun
"B" 10 B3pBIBOIIOkKAPHOI U ITOKAPHON OIACHOCTH

Paccuuran:




